

想迁祖坟先买树 一棵标价上千块

村民认为不合理,记者调查发现这项收费未到物价局备案

南京市六合区灵岩山林区内,有一公墓名叫“纪念林”。今年初,六合区政府下发文件,要求六合灵岩山风景区内的13000座坟墓,必须在4月20日之前迁到“纪念林”里,否则将按照无主坟处理。然而,不少村民发现,要想把祖坟迁到“纪念林”,必须购买一棵价格不菲的松树,这让他们的叫苦连天。

一棵小树苗要价1700元

昨天中午,记者来到灵岩山“纪念林”公墓,几名工人正在对一些墓穴进行修砌。记者看到,这里的墓穴规划较为统一,大部分墓穴每个占地约1平方米。每个墓穴的前方,都栽种着一棵约半米高的松树苗。

记者在售墓办公室门口看到一张告示,上面标明了松树苗的价格从400元到1700元不等。据了解,灵岩山在不少村民眼里是个风水宝地,因此,墓穴的价格也有高中低之分,公墓自下而上依山建成,越往高处,价格越贵。针对普通村民的墓,价格在1100元到2500元之间,地势较高的是一些占地较大

的“豪华”墓,价格都在1万元以上。而不同的墓,对应的树苗价格也不一样。一名将祖坟刚刚迁至此处的村民向记者反映,公墓的收费比较混乱,相同的树苗,对应不同档次的墓穴,价格也不等,便宜的每棵树要400元,中档的800元,最贵的要卖到1700元一棵。

买墓可以讨价还价

雄州镇的李大爷刚刚将祖坟迁到“纪念林”,他买的墓原价是1500元。“家里没什么钱,和售墓的讨价还价之后,1100元买了下来。”李大爷说,这1100元中,有400元是“树苗费”,还有700元是“墓穴安葬费”。当记者问他“400元买一棵树是否有些离谱”时,李大爷说,为祖坟“安家”,能尽力就尽力,不会问这么多。

据了解,灵岩山公墓中,较为普遍的是一种价格为2500元的墓,购买的人较多。“在这里买墓可以讨价还价。”记者遇到一位在此买墓的林先生,他以1800元买下了一块原为2500元的墓地。“我看到收费明细上,还有800元的树苗费。”林先生对公墓的收费标准表示怀疑,“既然是政府规划的挖迁公墓,收费就应该有统一的

标准,怎么还可以还价呢?”此外,让林先生更为气愤的是,一棵普通松树苗,价格要卖到800元之高。

在记者采访的买墓者中,有一位不愿透露姓名的男子,为挖迁的祖坟买了一棵价格较高的墓地,他表示,全部费用中,仅“树苗费”就占到了1700元。

记者询问了公墓里一名正在砌墓栽树的工人,他表示,这样的一棵松树苗,市场上最多卖到三四十元一棵,“如果是批发,就更便宜了”。

必须要购买小树苗

记者在公墓附近的灵岩山林场散坟平迁办公室里,见到了一位自称办公室会计的男子。他表示,对于购墓者反映的“树苗费”一说,其实是公墓将其他收费项目分摊到了“树苗费”上。

“树苗本身是不收费的,因为公墓管理还存在一些零散的费用,所以就统一算在了‘树苗费’头上。”当记者表示,如果购墓者自行购买树苗来公墓栽种,可否省去这笔费用时,该男子当即表示:“显然是不可以的,必须要用公墓的树苗。”

随后,记者采访了六合区民政局殡葬管理所的姚所长。姚所长告诉记者,散坟平

迁措施是六合区人民政府和农林局共同规划的,选在灵岩山率先实行,主要是考虑到散坟对灵岩山风景区的开发有影响。“具体的收费是由灵岩山林场负责,民政局只负责配合政府对公墓进行规划和登记”。姚所长还表示,凡是在民政局进行登记的购墓者,将给予20%的折扣。

收费未到物价局备案

然而,记者在六合区物价局收费管理科了解到,灵岩山公墓的收费没有经过物价局批准。物价局收费管理科科长告诉记者,六合区下属的每个乡镇几乎都有自己的公墓,以往公墓收费项目都要经过物价部门批准。

据他介绍,今年初,上级部门将下属乡镇公墓收费标准报批程序取消,但要求每个公墓在收费前,收费项目都要到物价局进行备案。耿科长告诉记者:“灵岩山公墓的收费标准,既没有到物价局审批,也没有备案。”

“政府统一规划散坟平迁,本是一项造福于民的举措,然而公墓一棵树苗就要卖到几百上千的,这样的收费实在不合理。”一名家中有3座祖坟的市民无奈地说,“这不是明摆着借迁坟搞钱吗?” 见习记者 王觅

燃气管道泄漏 数百居民疏散

(上接 B1 版)

担心泄漏的燃气发生爆炸,火点控制成为现场民警第一防范任务。一夹着香烟的男子刚到路口,就被要求不得靠近,并灭掉香烟。

由于燃气泄漏太厉害,维修人员一时无法靠近,只好完全关闭了发生泄漏的燃气管道,临时中断该线路燃气供应。

上午11点左右,喷发的“沙尘暴”才渐渐停止。确保安全后,被疏散的数百人陆续返回家中,湛江路一半车道才得以恢复通行。

记者在现场看到,湛江路南面大片范围已被拉起了黄色的警戒线,一辆挖掘机正在作业,几名工作人员也忙碌着。窰井旁边路面,已被剖开一个大坑。“燃气管道比较深,目前还没有挖到泄漏位置。”一抢修工人介绍。

常规检查发现漏气点

据港华燃气有限公司抢修一班的一负责人介绍,此次发生泄漏的是一个直径为300毫米的天然气管道。昨天上午,燃气管道维护人员进行管道巡察时,发现这里有燃气

泄漏,但从地表判断不太严重。维修人员准备剖开路面寻找泄漏点,考虑到这根管道涉及2000余用户,抢修人员就未关闭燃气管道。

“当维修人员剖开路面表层后,由于路面下泄漏的燃气较多,气压太大,路面硬层被剖开后,泄漏的燃气就冲破软路基,喷发出来。”据这位负责人介绍,燃气公司每周对城内的燃气管道至少进行一次常规检查,确保管道安全,“这次是我们巡察发现泄漏的,但没料到泄漏有这么厉害。”

两千余户居民停气

据抢修人员介绍,此次关闭管道阀门,附近2000余户居民的供气被迫中断。“管道关闭,会影响部分居民使用燃气,抢修人员将加快抢修力度,确保在下午两点前,恢复燃气供应。”昨天下午3点左右,记者再次来到发生燃气泄漏现场时,管道维修工作已基本结束,燃气供应恢复正常。(观看煤气泄漏现场录像,请登录 www.lifenanjing.com.cn)

快报记者 李绍富 见习记者 李彦

过了仲裁期能起诉吗

■律师在线

快报讯 (记者 朱俊俊) 张先生与公司签订劳动合同,约定每月工资800元,但是,事后公司并没有支付相应工资。劳动仲裁委员会裁定公司按当地最低生活保障线每月600元的标准发给张先生工资。张先生不服,但三个月后才向法院起诉,要求撤销仲裁裁决。张先生昨天问律师,这个做法是否可以?

值班的光明律师事务所许辉律师认为,根据《劳动法》,对仲裁裁决不服的,可以自收到仲裁裁决书之日起十五日内向人民法院提起诉讼。张先生已经超过了起诉期限,所以不能再主张这一要求。

今日值班律师:南京天哲律师事务所 马育 时间:上午9:30~11:00 电话:025-84783513

俄富豪欲高价购买“健康长寿处方”

古今中外,人们都想健康长寿,然而随着现代社会的发展,生活水平的提高,经济状况的发达,人们的健康状况却越来越差了,俄罗斯许多富豪近来争相来到中国高价购买健康长寿处方。

“亚健康”向俄富豪敲响警钟

人到中年,人体免疫力也普遍下降,常常会出现头晕、头痛、健忘、失眠等心肌缺氧症状。而高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率都在逐年提高,血粘稠度、心肌耗氧量异常也早上升趋势。作为富豪,他们有着优裕的生活条件,相应的工作繁忙、心理压力、饮食不注意、营养的失衡、过多地摄入脂肪、蛋白质、胆固醇,从而加重了心脑血管、肝脏的负担,加之以平代步,使身体的某些功能逐渐减弱……他们突然意识到身体真的发出警报了,亚健康人群已开始向疾病人群转化。当务之急,就是要寻找健康长寿的处方。

互联网上寻处方 喜逢蜂胶与绿芝

华夏之历程,悠悠五千年,有神农尝百草的美丽传说,有药王孙思邈,有药圣李时珍,中国人从未停止过探求健康长寿的脚步,众多俄富豪最后研究决定,上网探求中国人“健康长寿”的奥秘。他们从网络得知:二零零四年九月二十九日由“蜂胶养生宝”主办的探索“健康长寿”奥秘活动在北京召开新闻发布会,并在全国拉开序幕。蜂胶养生宝和倡导综合保健新理念“绿芝”胶囊被指定为“健康长寿”产品。活动得到了数以万计的老年人的响应,北京、上海、广州、福建、哈尔滨、山东、江苏、浙江等中老年人纷纷购买,甚至日本、新加坡、美国、澳大利亚等国外中老人在网上得到这一信息后,纷纷汇款购买。

高价欲购健康经 中科生物不动心

为什么“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊会有如此魅力使众多消费者趋之若鹜呢?

带着这个疑问,俄富豪派专员辗转抵达了南京中科生物研究所,到各专卖店一看,中科生物的各个连锁专卖店电话响个不停,买“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊的人络绎不绝,引起他们的不解,经过了解,终于得出了答案——

“蜂胶养生宝”的功效成分(每100克中含总黄酮4300mg, 10-羟基-α-癸烯酸1100mg),在蜂胶同类产品排在前列。“蜂胶养生宝”六大优势:1、纯天然2、健康处方3、脱脂技术4、高新技术企业5、价格合理6、效果实在。

“绿芝”胶囊是植物提纯物及科学分子结构配伍,是东西方科技的结晶。“绿芝”功效可概括为十点:(1)增强免疫力;(2)预防肿瘤;(3)抗疲劳、抗突变;(4)调节血脂;(5)耐缺氧;(6)抗辐射;(7)调节血糖;(8)保肝、护肝;(9)有助睡眠;(10)扶正固本。

“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊配合服用,效果更好,是一剂“健康长寿处方”。

健康是美丽的前提,是幸福的基石。人的健康长寿,是社会进步和文明的象征。专员纷纷称赞:南京中科生物研究所的科学家了不起!他们当下决定,愿出高价购买南京中科生物研究所的健康长寿处方——“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊的生产配方。面对重金,中科生物研究所的上层们不为所动,婉言谢绝。

技术不卖,产品可卖! 中科生物研究所是知名度很高的

现代化科研机构,其拳头产品——“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊,凭借优异的品质和良好的口碑在消费者中享有盛誉,是消费者信得过的产品。并获国内外多项大奖,被指定为“健康长寿”产品。它是极有价值的民族品牌,中科生物研究所态度坚决,“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊作为中国品牌,挺起了自己的脊梁,抵抗住外资的巨大诱惑,保护了民族的精华。

专员遗憾之余,同时也对中科生物科研人员心生敬意,虽最终求不到生产配方,但他们已对中科生物的产品坚信不疑,纷纷订购大量的产品带回,掀起了俄富商购买“蜂胶养生宝”和“绿芝”的热潮!达到健康长寿的目的!

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好!

中老年人好消息

即日起至2007年4月26日,中科生物将举办特大优惠促销活动。

具体方案如下:

- 一、蜂胶养生宝优惠方案: 买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。
- 绿芝胶囊优惠方案: 买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

在以上赠送基础上,满一定金额,中科生物高档罗布麻凉席、远红外健康被等任您选择!数量有限,详情请见店堂公告!

二、中科院研制的AZN检测仪,可免费为您检测,随时跟踪您的身体状况,及时为您的健康提个醒!

三、新鲜蜂王浆(春浆)冻干粉上市,春浆新鲜,营养丰富,效果好,为了回馈中科会员,特限量供应,原价108元/袋,特价60元,数量有限,凭每张会员卡限购10袋,售完为止!

活动地址:

- 中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)
- 中科生物专卖·大江(大江厂区杨村路213号,扬子二中对面)
- 中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)
- 中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)
- 中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
- 红十字医院门诊一楼(白下路242号)
- 中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门14号,邮局旁)

咨询电话:025-57207706

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)

咨询电话:0511-4422405

马鞍山市湖北路18号天正堂大药房

市区免费送货(十瓶起送)

